
 
Breuken oefenen - antwoorden 

Breuken vereenvoudigen  
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Breuken vereenvoudigen  
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De helen uit de breuk halen 
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De helen uit de breuk halen 
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Het bijbehorend getal berekenen 

1
5
  deel van 60 appels is hoeveel appels? . . . 12 appels 

1
8
  deel van 48 bramen is hoeveel bramen? . . . 6 bramen 

1
7
  deel van 28 appels is hoeveel mango’s? . . . 4 mango’s 

 

Het bijbehorend getal berekenen 

3
9
  deel van 360 appels is hoeveel appels? . . . 120 appels 

6
8
  deel van 720 bramen is hoeveel bramen? . . . 540 bramen 

4
7
  deel van 350 mango’s is hoeveel mango’s? . . . 200 mango’s 

 

Het bijbehorend getal berekenen 

1
5
  deel is 6 knikkers. De hele voorraad is hoeveel knikkers? . . . 30 knikkers 

1
8
  deel is 5 pennen. De hele voorraad is hoeveel pennen? . . . 40 pennen 

1
7
  deel is 6 paperclips. De hele voorraad is hoeveel paperclips? . . . 42 paperclips 



 

Het bijbehorend getal berekenen 

7
9
  deel is 630 knikkers. De hele voorraad is hoeveel knikkers? . . . 810 knikkers 

5
7
  deel is 350 pennen. De hele voorraad is hoeveel pennen? . . . 490 pennen 

6
8
  deel is 120 paperclips. De hele voorraad is hoeveel paperclips? . . . 160 paperclips 

 

Breuken optellen 
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Breuken optellen 

2 6
7
  + 1 1

4
 = 4 3

28
  2 8

9
  + 1 1

7
 = 4 2

63
  1 7

8
  + 1 4

9
 = 3 23

72
   

 

Breuken aftrekken 
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Breuken aftrekken 
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Breuken vermenigvuldigen 
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Breuken vermenigvuldigen 
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Breuken delen 
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Breuken delen 
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